

## ЗВЕРНЕННЯ

до разової спеціалізованої вченої ради

Міжнародного гуманітарного університету на дисертацію Сари О.В.  
за темою: «Методика розслідування кримінальних правопорушень,  
пов'язаних із публічними закупівлями у сфері будівництва», представлену на  
здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 081 – Право

Сучасна практика протидії злочинності здійснюється у зовнішніх умовах зміщення ціннісних орієнтирів окремих груп населення в бік кримінального способу життя, що призвело до небувалого поширення проявів організованої та корупційної злочинності. Як слушно відзначено дисертантом, організовані злочинні угруповання, використовуючи розгалужені корупційні зв'язки, щороку заволодівають величезними коштами, які виділяються з бюджету для здійснення закупівель товарів, робіт і послуг, а особливо приваблює злочинців з точки зору розмірів можливого протиправного прибутку саме сфера будівництва.

Зважаючи на зазначене, дисертаційне дослідження Сари О. В. «Методика розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних із публічними закупівлями у сфері будівництва», безумовно, присвячено дуже актуальній проблематиці.

У результаті комплексного та системного дослідження методики розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних із публічними закупівлями у сфері будівництва, дисертантом розроблено і сформульовано теоретичні положення та практичні пропозиції, які, на наш погляд, мають наукову новизну та практичну цінність. Це зокрема стосується висновків щодо системи способів учинення кримінальних правопорушень, пов'язаних із публічними закупівлями у сфері будівництва, специфіки обставин, що підлягають доказуванню у таких кримінальних провадженнях, тактичної операції «Документування неправомірної вигоди» та інших здобутків дисертанта.

Разом з тим, високий рівень роботи, обґрунтованість, достовірність та новизна наукових положень і висновків, усе ж таки, не перешкоджають

висловити й окремі зауваження рекомендаційного характеру.

Так, слід погодитися з висновком дисертанта про те, що одним із специфічних місць учинення кримінальних правопорушень, пов'язаних із публічними закупівлями у сфері будівництва, є віртуальний простір проведення електронних торгів. Водночас, наявність такої специфіки місця автоматично обумовлює і особливі цифрові докази та особливості, пов'язані з їх пошуком, фіксацією, вилученням, дослідженням та використанням. Вбачається, що зазначеним актуальним аспектам розслідування слід було б приділити більше уваги в рамках третього розділу дослідження.

У цілому можна засвідчити, що дисертаційне дослідження виконано на достатньо високому науковому та практичному рівні, вивчено і проаналізовано значний об'єм теоретичного та практичного матеріалу, робота містить ряд цікавих нових висновків та пропозицій.

Враховуючи вищенаведене, вважаємо, що дисертація за темою «Методика розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних із публічними закупівлями у сфері будівництва» відповідає вимогам, що висуваються до робіт такого рівня, а її автор Сара О.В. заслуговує присудження наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 081 – Право.

**Професор кафедри криміналістики  
детективної та оперативно-розшукової діяльності  
Національного університету  
«Одеська юридична академія»,  
доктор юридичних наук, професор**

**О.А. Самойленко**



**ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ**